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満足度調査集計結果 【共用型デイサービスこうなん】 
 
 

2 件の回答 
 

アンケートの回答者についてお答えください。 
 

2 件の回答 

 
 
 

Q1 送迎時、職員の挨拶や話し方には好感が持てますか？？ 
 

2 件の回答 

 
 
 

Q1 についてその理由をお答えください。 
 

0 件の回答 
 
 

Q2 職員の身だしなみは適切ですか？ 
 

2 件の回答 

 
 
 

Q2 についてその理由をお答えください。 
 

0 件の回答 
 
 

  

0%

100%

１ご利用者本人

２ご家族

100%

0%

１好感が持てる

２好感は持てない

３ときどき好感が持てない

４わからない

100%

0%

１適切である

２適切でない

３ときどき適切でない

４わからない
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Q3 共用型デイサービスで楽しみにしていることは何ですか？（複数選択可） 
 

2 件の回答 

 
 
 

Q3 についてその理由をお答えください。 
 

0 の回答 
 
 

Q4 送迎時の運転は安全と感じますか？ 
 

2 件の回答 

 
 
 

Q4 についてその理由をお答えください。 
 

0 件の回答 
 
 

Q5 送迎車の乗り心地はどうですか？ 
 

2 件の回答 

 
 
 

Q5 についてその理由をお答えください。 
 

0 件の回答 
 
 
 

50%

0%

50%

0%

１食事

２入浴

３他利用者との交流

４レクリエーション・行事

50%

0%0%

50%

１感じる

２感じない

３ときどき感じる

４わからない

0%

50%

0%

50%

１満足

２普通

３不満

４わからない
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Q6 食事の味付けはいかがですか？ 
 

2 件の回答 

 
 
 

Q6 についてその理由をお答えください。 
 

0 件の回答 
 
 

Q7 食事の量はいかがですか？ 
 

2 件の回答 

 
 
 

Q7 についてその理由をお答えください。 
 

0 件の回答 
 
 

Q8 共用型デイサービスでは安心・安全に過ごせていると思われますか？ 
 

1 件の回答 

 
 
 

Q8 についてその理由をお答えください。 
 

0 件の回答 
 
 
 

0% 0%

50%50%

１味が濃い

２味が薄い

３ちょうどよい

４わからない

0% 0%

50%50%

１多い

２少ない

３ちょうどよい

４わからない

100%

0%

１思う

２思わない

３ときどき思わない

４わからない
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Q9 レクリエーション・行事は楽しいですか？ 
 

2 件の回答 

 
 

Q9 についてその理由をお答えください。 
 

0 件の回答 
 
 

Q10 ご利用者の情報は十分に伝達され、安心できていますか？ 
 

2 件の回答 

 
 

Q10 についてその理由をお答えください。 
 

0 件の回答 
 
 

Q11 職員は、ご本人やご家族のその時々の状況や要望に合わせて柔軟な対応をしていますか？  
 

2 件の回答 

 
 

Q11 についてその理由をお答えください。 
 

0 件の回答 
 
 

Q12 その他ご意見・ご要望等ありましたらご記入ください。 
 

0 件の回答 

0% 0%

50%50%

１楽しい

２楽しくない

３ときどき楽しい

４わからない

100%

0%

１できている

２できていない

３ときどきできていない

４わからない

50%

0%0%

50%

１している

２していない

３ときどきしていない

４わからない


